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Rs Cj

Se si considera ad esempio la frequenza di 1 GHz con 
C = CJ = 0.2 pF si ha X ≈ 800 . 
Questa impedenza è maggiore dell'impedenza delle comuni 
linee di trasmissione (50 ) per cui in queste condizioni il PIN 
si comporta come un circuito aperto
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ATTENUATORI VARIABILI

 

PI PO 

A 
PR 

 

ATTENUATORE A SINGOLO DIODO

 

YO 

PO 
PI 

PR

YD

 

PD

 

0.5 

1 

0.5 1 2

PR/PI

PO/PI 

PD/PI 

DR̂1.5



5

ATTENUATORE A TRE DIODI
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ATTENUATORE A 
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INTERRUTTORE (SPST)

 
PI PO 

Lo schema logico di un interruttore 
con un ingresso ed un'uscita (Single 
Pole Single Throw) 

SCHEMA CIRCUITALE
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DEVIATORE (SPDT)
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deviatore con un ingresso e due 
uscite (Single Pole Double Throw).

SCHEMA CIRCUITALE
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SFASATORI
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SFASATORE A LINEA DI RITARDO
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Circolatori
e 

Isolatori

Circolatore a ferrite

1

2

3

I circolatori sono spesso utilizzati nei sistemi ricetrasmittenti 
per separare il canale di ricezione da quello di trasmissione

operando come isolatori, possono essere collocati all'uscita 
degli oscillatori per evitare che la potenza riflessa dal carico 
interferisca con le oscillazioni
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Realizzazione su microstriscia

1

2

3

dielettrico
ferrite

H

Isolatori

 

1 2

carico 
adattato 

  









01

00
S


